

2-му слету ударников — ПРИВЕТ!

Задачи второго слета

Предстоящий слет ударников должен подвести итоги ударного движения и наметить дальнейшие мероприятия по поднятию ударничества на более высокую ступень.

Осуществлен переход на бригадную проработку учебных материалов, подготовлен выпуск 243 инженеров по встречному плану и имеется ряд других достижений.

По наряду с достигнутыми результатами имеется ряд недостатков, на которых слету ударников необходимо будет заострить внимание всех ударников Института.

Основные недостатки следующие: за последнее время сильно увеличилось количество хвостов (по 7 спец, сейчас имеется 240 хвостов). Этот серьезный недочет необходимо срочно ликвидировать путем дачи сроков и спец. заданий, с тем, чтобы к концу учебного года ликвидировать хвосты. Недостаточен учет эффективности ударного движения. Отсутствует рационализация времени учебы и общественной работы. Этот недостаток сильно влияет на качество учебы.

Междуведомственная комиссия по рационализации времени, под председательством т. Шарова, не сумела мобилизовать аппарат Института на перестройку расписания.

Слет ударников по подведению итогов работы должен выполнить наше основное обязательство в договоре с МЭИ; облить Институт ударным и по-ударному заострить внимание ударников на внедрении в учебу лабораторного метода преподавания, как метода повышения качества учебы, взяв обязательство ликвидировать полностью к окончанию учебного года имеющиеся хвосты, ликвидировать прогулы и опоздания, провести рационализацию времени студенчества для улучшения качества учебы и работы общественных организаций.

Лозунг партии «Доить и перенять американскую технику к 10 лет, ставить перед нами серьезные задачи — о максимальной быстроте подготовить вполне подготовленных пролетарских специалистов для социалистической промышленности».

Метод ударной работы обеспечивает выполнение решения партии в области подготовки пролетарских кадров. Вперед к ударным темпам по подготовке кадров специализаций.

Профком уверен, что 2-й слет ударников по-большевистски подведет итоги соп. соревнования и ударничества, наметит пути к переходу на более высокую ступень ударного движения в Институте.

Цена № 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТОВАРИЩ

ПЯТИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА СТУДЕНТОВ И СОТРУДНИКОВ ЛЕНИНГР. ЭЛЕКТРО-МЕХАНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА.
№ 30 (173) | 21 апреля 1931 года | VI ГОД ИЗДАНИЯ
14-й ГОД ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ | Первая газета в институте вышла 22 декабря 1922 года

По руслу
большевистского знания
По пути
большевистских громад
Направляешь ты
соревнование
и потоки
ударных бригад.

Безыменский

СЕГОДНЯ ВКЛЮЧАЕМ ДВА ТОКА: ТЕХНИЧЕСКИЙ ОПЫТ УЧЕНЫХ И ТВОРЧЕСКИЙ ЭНТУЗИАЗМ МАСС ОБЪЯВИЛИ СЕБЯ УДАРНИКАМИ

Профессора и преподаватели социально-экономического цикла на собрании четырех кафедр (политической экономии, экономической политики, диалектического материализма и конкретной экономики) объявили себя ударниками.

Участники собрания взяли на себя обязательства:
Принимать активное участие в общественно-политических кампаниях, совместно с общественными организациями Института и под руководством последних.

Выполнять своевременно и полностью учебные планы Института.

Отражать в соответствующих курсах наиболее актуальные вопросы современности, а также увязывать их (где представится возможность) с производственной дея-

тельностью промышленных предприятий электро-технической промышленности.

Развернуть возможно шире социалистическое соревнование между отдельными бригадами. Социалистическое соревнование и ударничество считать основными методами своей работы.

Довести рабочие планы до отдельных бригад.

В процессе работ улучшать качественный учет успеваемости студентов и развернуть возможно шире самокритику по вопросам прохождения курса.

Внедрять активный метод в преподавание, а полученный опыт популяризовать среди других кафедр.

Активно участвовать в работе учебно-вспомогательных учреждений (кабинеты,

лаборатории) улучшая качество обслуживания ими студентов. Добиваться усиления мощи учебно-вспомогательных учреждений и, в случае надобности, стремиться к созданию собственных филиалов при ЛЭМИ (там, где имеет место общее пользование филиалами ряда ВТУЗ'ов).

Вести активную работу по самоакреплению за Институтом преподавателей.

Обеспечить консультацию студентов, работающих на производстве, в порядке общественной обязанности.

Собранием принято обращение, призывающее профессоров и преподавателей ЛЭМИ последовать примеру профессорско-преподавательского состава социально-экономического цикла.



Преподаватели — ударники: проф. Калантаров, преп. Шрейбер и преп. Рубчинский.

КО ДНЮ ПЕЧАТИ

Стеновки — рупор специализаций

9 специализаций — 9 стеновок.

Последние номера стеножек свидетельствуют о качественном росте печатаемого материала и о лучшем внешнем его оформлении. Однако, ни одна стеножка вполне не сумела стать оперативной массовой, — газеты не охватили участием в своей работе студентов специализаций, зачастую кустарничая в работе.

Борьба с разного рода идеологическими шапками, бюрократической косностью и ее конкретными носителями еще не является основной работой газет, а держится на уровне «стеростепенного дела». Партоделы работают слабо, комсомольские — также.

Обо всем этом говорилось 12 апреля на совещании студцоров ЛЭМИ. Совещание констатировало бесплановость в работе газет, замкнутость их.

Не находят отражения в стеновках вопросы культуры и быта. Между тем курение в коридорах, дурацкая игра с ударом в ладонь (кстати: почему не по физиологии бьют?) стали нашим злом. Говорилось о недостаточной помощи стеновкам со стороны «Товарища».

Стеновки — рупора специализаций. Работа учебная, работа партийная и профессиональных организаций должна в них находить свое полное отражение. Вести непримиримую большевистскую борьбу за генеральную линию партии, за овладение новыми методами учебы, вести массу — таковы задачи стеновок ЛЭМИ.

Перезаборы редколлегий стеновок, которые проводятся сейчас на специализациях, должны пройти под знаком улучшения работ газет.

К. Меркуров.

Перед советской властью стоят теперь еще более сложные задачи, в разрешении которых исключительно важную роль должна сыграть наука и техника.

В настоящий момент вопрос о роли научно-технической работы, о значении дела создания научно-технических кадров, в условиях работы всей массы научно-технических работников, имеет исключительно важное значение.

Призовем же работников науки и техники к активной и самоотверженной работе в рядах рабочего класса, под руководством ленинской партии — для полной победы коммунизма.

МОЛОТОВ.

Наша первая пятилетка

5-го мая студцоры ЛЭМИ, вместе со всем студенчеством, проводят день печати. В этом году исполняется 5 лет со дня существования газеты «Товарищ».

К 5 мая будет проведена вся работа по традиционному конкурсу стеновых газет специализаций. Лучшим из них будут выданы премии, на вечере печати в актовом зале. Окончательно разрешить вопрос о премировании газет предстоит жюри, избранному на последней конференции студцоров.

Что же должно явиться решающим в оценке той или иной газеты.

Первым и основным моментом будет оценка того, как газета сумела на деле бороться за генеральную линию партии, как

она проводила ее на нашем участке, как боролась за темпы и качество подготовки кадров.

Наряду с этим, имеет основное значение уровень массовости, оперативности и развитости самокритики в газете.

Наконец, во внимание также должны быть приняты: регулярность выпуска, качество оформления (внешность) газетной четкости в работе самой редколлегии.

Итоги обследований будут заслушаны, или на конференции специализаций студцоров, или — на расширенных совещаниях редколлегий.

Во всей работе по конкурсу, необходимо обеспечить максимально-массовое участие студцоров и членов редколлегий. В. Д.



